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ELŐTERJESZTÉS
a Sajószentpéter, Kossuth u. 187. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára

szolgáló helyiségben klímaberendezés beszereléséhez való hozzájárulásra

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sajószentpéter, Kossuth u. 187. szám alatti önkormányzati tulajdonú nem lakás céljára szolgáló
helyiség bérlője kérelemmel fordult Sajószentpéter Városi Önkormányzat felé. Kérelmében az
ingatlanba klímabeszereléséhez és működtetéséhez kéri a tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását.

A Városüzemeltetési és Beruházási Osztály szakvéleménye alapján a klímaberendezés beszerelésének
és üzemeltetésének nincs akadálya. A berendezés elhelyezése a Társasházkezelő írásbeli
hozzájárulásával, valamint az elektromos hálózat felülvizsgálata mellett szakkivetelező bevonásával
történhet meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni
szíveskedj en.

Sajószentpéter, 2014. február 18.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.... ./2014. (II.27.) határozata

a Sajószentpéter, Kossuth u. 187. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára
szolgáló helyiségben klímaberendezés beszereléséhez való hozzájárulásról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi
határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület hozzájárul a Sajószentpéter, Kossuth u. 187. sz. alatti nem lakás céljára
szolgáló helyiségben a klímaberendezés beszereléséhez és működtetéséhez. A berendezés
elhelyezése a Társasházkezelő írásbeli hozzájárulásával, valamint az elektromos hálózat
felülvizsgálata mellett szakkivetelező bevonásával történhet meg, melyet a bérlő a bérbeadó
felé igazolni köteles.

2. A bérlő az elvégzett munkával kapcsolatban felmerült költségeinek megtérítésére sem most,
sem pedig a jövőben Sajószentpéter Városi Önkormányzattói nem tarthat igényt.

3. A bérlő a bérleti szerződés megszűnésekor köteles az eredeti állapotot visszaállítani.
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